Порядок взаимодействия 
ГАУЗ «Нижнекамская центральная районная многопрофильная больница»
 с организаторами добровольческой (волонтёрской) деятельности
 и добровольческими  (волонтёрскими) организациями.
Мы готовы к взаимодействию и имеем потребности в содействие проведения мероприятий в сфере охраны здоровья с организаторами (организациями) по следующим направлениям.
· Улучшение морально-психологического состояния пациентов учреждений в виде дополнительного ухода, организации досуга (свободного времени), трудовая помощь (трудовые бригады), помощь пациентам с инвалидностью (службы милосердия), проведение мероприятий культурной и творческой  направленности, социальное патронирование пациентов пожилого возраста, работа с ветеранами.
· Деятельность в области санитарно-гигиенического просвещения и воспитания, пропаганды здорового образа жизни, профилактики факторов риска и вредных привычек, охрана здоровья граждан.
· Разработка и реализация коммуникационных, просветительских, образовательных, благотворительных и других проектов в сфере здравоохранения РТ.
· Помощь медицинскому персоналу и медицинский уход за пациентами (помощь имеют право осуществлять только добровольцы (волонтёры), получающие или получившие медицинское образование).
· Помощь медицинскому персоналу в общем уходе за пациентами.
· Могут предусматриваться и другие направления и виды деятельности, направленные на решение социальных проблем, развитие гражданского общества, например, популяризация семейных ценностей, повышение уровня социальной адаптации лиц с ограниченными возможностями и другим направлениям, не противоречащим законодательству РФ. 
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